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Баш7ортостан Республика3ы                                                               Администрация

      Б2л2б2й районыны8                                                                  сельского поселения
       муниципаль районы                                                            Малиновский сельсовет

         Малиновка ауыл                                                                муниципального района
            Советы  уыл                                                                         Белебеевский район

      бил2ме3е хакими2те                                                         Республики Башкортостан
   КАРАР
                                                                                ПОСТАНОВЛЕНИЕ                                                                                                                          
   09 март 2016 й.                                        № 9                                    09 марта 2016 г.
О внесении изменений и дополнений в постановление Администрации сельского поселения от 30 августа 2013 года № 47 «Об утверждении Административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального жилищного контроля на территории сельского поселения Малиновский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»
На основании Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и Федерального закона от 29.06.2015 №176-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»  

п о с т а н о в л я ю:

1. Внести в  постановление Администрации сельского поселения 30 августа 2013 года № 47  «Об утверждении Административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального жилищного контроля   на территории сельского поселения Малиновский сельсовет муниципального района Белебеевский района Республики Башкортостан» следующие изменения и дополнения:
1) в пункт 3.8.2 добавить  подпункт  5 следующего  содержания:
«5) информация об указанных в п.п. 4  п. 3.8.2  Административного регламента нарушениях, размещенная в системе для органов государственного жилищного надзора и органов муниципального жилищного контроля, является официальной информацией, поступившей в данные органы, и основанием для проведения внеплановой проверки»;

2) пункт 3.7.8 утвердить в следующей редакции:

«В исключительных случаях, связанных с необходимостью проведения сложных и (или) длительных исследований, испытаний, специальных экспертиз и расследований срок проведения выездной плановой проверки может быть продлен руководителем такого органа, но не более чем на двадцать рабочих дней, в отношении малых предприятий не более чем на пятьдесят часов, микропредприятий не более чем на пятнадцать часов.».

2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельского поселения                                                        И.Г. Мухамадеев              
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