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Баш7ортостан Республика3ы                                                                    Совет
      Б2л2б2й районыны8                                                                  сельского поселения
       муниципаль районы                                                            Малиновский сельсовет

         Малиновка ауыл                                                                муниципального района
            Советы  уыл                                                                        Белебеевский район

      бил2ме3е хакими2те                                                         Республики Башкортостан
КАРАР                                                                                                   РЕШЕНИЕ     
19 февраль 2016 й.                      № 74                                             19 февраля 2016 г.

Об отчете о деятельности Администрации сельского поселения Малиновский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2015 год  и о задачах на 2016 год

             В соответствии с пунктом 9 статьи 20 Устава сельского поселения Малиновский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, заслушав и обсудив информацию главы Администрации  сельского поселения Малиновский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан Мухамадеева Ильяса Гардановича «Об отчете о деятельности Администрации сельского поселения Малиновский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2015 год  и о задачах на 2016 год», Совет сельского поселения Малиновский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан отмечает проведенную работу Администрацией сельского поселения Малиновский сельсовет муниципального района Белебеевский район  Республики Башкортостан в 2015 году.

    Административную территорию сельского поселения объединяет 14 населенных пункта: На 01.01.2016 года численность  жителей, проживающих в населенных пунктах составил   1144  человека, из них мужчин 587, женщин 557,  в возрасте от 0 до 14 лет - 193 человека,  что  составляет 16,8%,  в возрасте  от 14-30 лет - 258 человек, что составляет 22,5%,  пенсионеров – 300 человек,  что составляет 26,2 % от общего населения. Родилось –14, умерло –11 (по болезни , старости).    

  Проведено 27 заседаний Совета сельского поселения, где рассмотрено 132 вопроса ,  из них 72 организационных и принято 60 нормативно-правовых актов на различные виды деятельности ( О бюджете сельского поселения, О внесении  изменений и дополнений в Устав СП , об утверждении плана благоустройства сельского поселения , о состоянии воинского учета, о земельном налоге, о налоге на имущество и т.д.) . Была проделана определенная работа по обращениям граждан . Всего поступило 988 обращений, из них письменных 11, устных 790. Тематика обращений различна: выдача справок, выписок из похозяйственных и домовых книг, оформление нотариальных действий, решение жилищных, семейно-бытовых проблем. По всем обращениям даны соответствующие разъяснения.

    По обращению ветерана Великой Отечественной войны и труда Забияко Таисии Алексеевны была оказана материальная  помощь в замене окон и балконной двери.

      Для создания необходимых условий по обеспечению жизнедеятельности населения был утвержден бюджет сельского поселения с соблюдением норм действующего законодательства, в котором были предусмотрены все позиции развития органа местного самоуправления. В свете требований Устава по решению вопросов местного значения за счет налоговых поступлений в местный бюджет, на территории сельского поселения была создана необходимая социально-экономическая и финансовая база.  

    Бюджет сельского поселения Малиновский сельсовет муниципального района Белебеевский район исполнен за 2015 год по доходам на 101,3% от уточненного годового плана (утвержденный план  – 4108,5 тыс.руб., уточненный план — 4984,9 тыс.руб., , поступило — 5051,0 тыс. руб.). По расходам бюджет исполнен на 100,0% от уточненного годового плана в сумме 5112,2 тыс.руб. 

Из них собственные доходы составляют:                                                                                                  
- налог на землю-  947,9 тыс. рублей,                          

-налог на доходы физических лиц-  49,7 тыс.рублей,                        

- налог на имущество  физических лиц- 67,3 тыс. рублей,

Основным источником пополнения доходной части бюджета сельского поселения является земельный налог, который поступил за 2015 год в сумме 947,9 тыс.руб.                                                                                                                                Доходы от сдачи в аренду имущества – 3,2 тыс. рублей.                                      Доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества сельских поселений поступили в сумме 5,5 тыс. руб.,

     Прочие неналоговые доходы от оказания платных услуг в сумме 1092,1 тыс.  руб. 

   Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней в бюджет сельского поселения Малиновский сельсовет  в 2015 году поступили в сумме 3934,1 тыс.руб.                                                                                                                          
Расходная часть бюджета сельского поселения Малиновский сельсовет в 2015 году исполнена на сумму 5112,3 тыс.руб. 

    На «ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ» расходы составили 1970,3 тыс.руб.
   По разделу «МОБИЛИЗАЦИОННАЯ И ВНЕВОЙСКОВАЯ ПОДГОТОВКА» расходы составили 70,1 тыс.руб.

      По разделу «НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА» 499,6  тыс.руб.

     По разделу «КУЛЬТУРА» в 2015 году израсходовано 1931,9 тыс.руб.               
По разделу «СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА» в 2015 году оказана помощь участнику ВОВ в сумме 32,5 тыс.руб.

          Планом благоустройства сельского поселения Малиновский сельсовет на 2014 год предусматривались следующие основные виды работ: содержание и ремонт дорог; освещение улиц сельского поселения; озеленение улиц и площадей; содержание кладбищ и улучшение жилищных условий ветеранов ВОВ; отлов бродячих животных; санитарная очистка населенных пунктов и прочие работы по благоустройству;

        Основная доля работ по благоустройству приходится, естественно, на содержание и ремонт дорог, так как  связаны с обеспечением безопасности дорожного движения. В 2014 году были израсходованы на благоустройство 477,6 тыс. руб. 

Бюджет сельского поселения Малиновский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан в 2015 году исполнен с дефицитом 61,2 тыс. руб., источником покрытия которого явился остаток денежных средств на лицевом счете по исполнению бюджета сельского поселения Малиновский сельсовет, который по состоянию на 01 января 2015 года составлял 247,7 тыс.руб.

Доходы бюджета сельского поселения за 2015 год – 5051,0 тыс.руб.


Расходы бюджета сельского поселения за 2015 год – 5112,2 тыс. руб.

Остаток средств на лицевом счете на 01 января 2016 года – 186,5 тыс.руб.

      Семей, получающих субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг 10, что составляет 2,6% от общего количества семей  сельского поселения. 

        На территории сельского поселения созданы все необходимые условия для ведения предпринимательской деятельности. Выполнение плановых налоговых ставок возможно  благодаря успешной и  стабильной работе этих  предприятий, осуществляющих различные виды предпринимательской деятельности. Это: СПК «Малиновка»,  КФК Егоров, КФК Петров, КФК Тарасов, КФК Матвеев.  Из них:

           Сельхозпредприятий - 1

           фермерских хозяйств - 4

           торговля- 3

       Количество дворов в сельском поселении на 01.01.2016 год составило 366, из них 115 ведут ЛПХ. По личным подсобным хозяйствам поголовье КРС  составило 252 головы, в том числе коров – 71 голова,  овец- 90 голов, лошадей –15 голов, коз-18 голов, пчелосемей-175.

      Благодаря СПК «Малиновка»  отлажена работа по бесперебойному обеспечению жителей сельского поселения   водой , что немаловажную роль имеет в деле  предотвращения пожароопасных ситуаций. Проблем по обеспечению питьевой водой мы не имели, необходимо только научиться нам ее рационально использовать. Проблема в другом – система водоснабжения 1970 –х годов постройки устарела, изношенность составляет 90 и более % . В связи с этим нужна реконструкция  системы водоснабжения администрации  сельского поселения 

    Всеми учреждениями  принимаются профилактические меры по предупреждению терроризма и экстремизма.  Имеется наглядная информация на случаи возникновения ЧС и  террористических акций во всех объектах социального назначения:  начальной школе, детском саду, ФАП, СДК
   Дошкольное общеобразовательное учреждение  детский сад «Солнышко» своевременно  подготовлен к  работе в осенне-зимний период. Проведен текущий  косметический ремонт помещений, утеплены дверные проемы, благоустроена территория  детской площадки, разбиты цветники. Успешная подготовка  начальной школы и детского сада к работе в осенне-зимний период отмечена приемной комиссией муниципального района. 

Детский сад посещают 16 детей, начальную школу 17 учащихся.

         В   ФАПе  д. Малиновка и д. Родники работают  2 специалиста, принято 5578 пациентов,  12 детей до 1 года.   Проводится профилактическая работа по предупреждению различных  видов заболеваний. Вопросы медицинского и социального обслуживания ветеранов ВОВ  находятся под контролем администрации сельского поселения. Получена лицензия на лекарственное обеспечение жителей.

        Развитие сферы культуры на селе обеспечивает равный доступ населения к культурным ценностям, свободу творчества и участие в культурной жизни. Организацией досуга занимаются МБУК «Малиновский СДК» и поселенческая библиотека.  Вся культурно-массовая работа учреждений сельского  поселения  направлена на сохранение, возрождение  и преемственность народных традиций и обычаев народов, населяющих наше сельское поселение. За текущий год Малиновским СДК  проведено большое количество различных мероприятий, направленных на нравственное, эстетическое экологическое воспитание, укрепление базовых семейных традиций, в том числе  на различные памятные даты и праздники: 

  Количество читателей в  поселенческой библиотеке  составило 654 человека, проведено 71 мероприятие, включая выставки. 

    При Администрации сельского поселения действуют и работают общественные формирования, проводится определенная работа с семьями, отнесенными к категории социально-опасных и малообеспеченных семей. Большая помощь в работе с этими семьями оказывается общественными формированиями – это «Женсовет», инспекция по делам несовершеннолетних. Регулярно проводятся рейды с участием членов комиссий совместно с участковым уполномоченным полиции, заседания, профилактические беседы, консультации по различным жизненным вопросам.    Территорию сельского поселения обслуживает 1 участковый уполномоченный полиции, работа по профилактике преступлений  проводится совместно с общественными формированиями. 

        Отделением социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста обслуживается одним социальным работником  7 жителей  сельского поселения. Социальный  работник  оказывает своевременную помощь в доставке лекарственных препаратов, продуктов питания, социальную помощь по содержанию жилья.

        За текущий год оказана помощь населению путем организации выездного приема работниками пенсионного фонда, социальной защиты населения, бюро технической инвентаризации, государственной регистрационной палаты , где была оказана консультативная и практическая помощь. Проведана определенная работа  по невостребованным земельным долям, путем оформления их в собственность .           

    Вопросы благоустройства первоочередная задача администрации сельского поселения. Это обеспечение  безопасных условий жизни населения на подведомственной территории, соблюдение санитарных и экологических норм, работа ведется планово. Благодаря  своевременной работе и финансовому обеспечению в бюджете  сельского поселения, зимнее содержание  дорог сельского поселения, подъездные пути к населенным пунктам были доступны, а это в свою очередь бесперебойное обеспечение жителей товарами повседневного спроса, своевременное оказание  медицинских и различных социальных услуг, обеспечение кормами с-х предприятия и т.д. Несмотря даже на обильные снегопады центральные подъездные пути и центральные улицы были доступны. С ранней весны на территории  СП проводятся экологические субботники  с участием населения, учащихся, работников социальных учреждений, обкос сорной растительности подъездных путей населенных пунктов, благоустроен родник. Меняется прилегающая территория двухэтажных домов  -  жители начали с пониманием относятся  к  вопросам благоустройства, участвуют в проводимых субботниках.   Благодаря разъяснительной работе среди населения меняется облик села, деревень. Жители обустраивают свои личные подворья устанавливают заборы обновляют кровли домов, меняют  оконные рамы на более прочные. Большой объем работы проделан по ремонту и отсыпке внутри поселковых  дорог.   Планируем продолжить работы по отсыпке и ремонту дорог и в этом году. Территория временного содержания бытовых отходов находится под ежедневным контролем и регулярно проводится санитарная очистка  и обваловка  прилегающей территории ТБО временного содержания.   В вопросах благоустройства и в общественно-политической жизни помощь оказывают депутаты сельского поселения, но она еще    недостаточна, необходимо  расширить круг вопросов  в деле благоустройства  на  своих непосредственных избирательных округах и работать в тесном контакте со своими избирателями.

    Исходя  из выше изложенного Совету, администрации сельского поселения  необходимо продолжить работу над закреплением достигнутого, улучшением качества жизни жителей муниципального образования, реализацией  планов, пополнению и  укреплению  налоговой базы для  решения социальных проблем в соответствии с требованиями ФЗ № 131-ФЗ «Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации».  

       На основании выше изложенного, Совет сельского поселения Малиновский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан двадцать седьмого созыва                                                  р е ш и л:

1. Отчет главы  сельского поселения Малиновский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об отчете о деятельности Администрации сельского поселения Малиновский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2015 год  и о задачах на 2016 год» утвердить.

2. Администрации сельского поселения Малиновский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан активизировать работу по реализации имеющихся программ республиканского софинансирования, которые принесут пользу сельскому поселению и сельчанам: в сфере водоснабжения, теплоснабжения, энергообеспечения, адресных программ по ремонту дорог.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета сельского поселения Малиновский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии (Светелик Е.П.)

Глава сельского поселения                                                       И.Г. Мухамадеев                                  
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