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      Б2л2б2й районыны8                                                                  сельского поселения
       муниципаль районы                                                           Малиновский сельсовет

         Малиновка ауыл                                                                муниципального района

            Советы  уыл                                                                          Белебеевский район

      бил2ме3е хакими2те                                                         Республики Башкортостан

КАРАР                                                                                                   РЕШЕНИЕ     
22 ноябрь 2019й.                      № 30                                                 22 ноября 2019г.
О внесении изменений в решение Совета сельского поселения Малиновский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 16 октября 2013 года № 255 «Об утверждении Порядка выпаса и прогона сельскохозяйственных животных на территории сельского поселения Малиновский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»

    Руководствуясь Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом  от 6 октября 2003 года № 131 -ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 131 -ФЗ), Законом Российской Федерации от 14 мая 1993 года № 4979-1 «О ветеринарии» (далее– Закон № 4979-1); Конституцией Республики Башкортостан, Законом Республики Башкортостан от 3 марта 1994 года № ВС-22/43 «О ветеринарии», Закон Республики Башкортостан от 30 мая 2011 года № 404-з «Об упорядочении выпаса и прогона сельскохозяйственных животных на территории Республики Башкортостан» (далее – Закон № 404-з), Уставом сельского поселения Малиновский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан. Совет сельского поселения Малиновский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан
р е ш и л  :

Внести изменения в положение Совета сельского поселения Малиновский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Порядок прогона и выпаса сельскохозяйственных животных на территории сельского поселения Малиновский  сельсовет муниципального района Белебеевский  район Республики Башкортостан», главу 3 изложить в новой редакции:

«В соответствии со ст.18 Федерального закона от 14.05.1993 N 4979-1
(ред. от 02.08.2019) «О ветеринарии»

«3. Ответственность владельцев сельскохозяйственных животных

3.1. Ответственность за здоровье, содержание и использование животных несут их владельцы, а за выпуск безопасных в ветеринарно-санитарном отношении продуктов животноводства - производители этих продуктов.

3.2. Владельцы животных и производители продуктов животноводства обязаны:

а) осуществлять хозяйственные и ветеринарные мероприятия, обеспечивающие предупреждение болезней животных и безопасность в ветеринарно-санитарном отношении продуктов животноводства, содержать в надлежащем состоянии животноводческие помещения и сооружения для хранения кормов и переработки продуктов животноводства, не допускать загрязнения окружающей среды отходами животноводства;

б) соблюдать зоогигиенические и ветеринарно-санитарные требования при размещении, строительстве, вводе в эксплуатацию объектов, связанных с содержанием животных, переработкой, хранением и реализацией продуктов животноводства;

в) предоставлять специалистам в области ветеринарии, являющимся уполномоченными лицами органов и организаций, входящих в систему Государственной ветеринарной службы Российской Федерации, по их требованию животных для осмотра, немедленно извещать указанных специалистов о всех случаях внезапного падежа или одновременного массового заболевания животных, а также об их необычном поведении;

г) до прибытия специалистов в области ветеринарии, являющихся уполномоченными лицами органов и организаций, входящих в систему Государственной ветеринарной службы Российской Федерации, принять меры по изоляции животных, подозреваемых в заболевании;

д) соблюдать установленные ветеринарно-санитарные правила перевозки и убоя животных, переработки, хранения и реализации продуктов животноводства;

е) выполнять указания специалистов в области ветеринарии, являющихся уполномоченными лицами органов и организаций, входящих в систему Государственной ветеринарной службы Российской Федерации, о проведении мероприятий по профилактике болезней животных и борьбе с этими болезнями.

Пункт 4.2 изложить в новой редакции:

«4.2. Регистрация животных осуществляется администрацией сельского поселения Малиновский сельсовет в Похозяйственней книге в соответствии с Порядком ведения похозяйственных книг, утвержденным Приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 11 октября 2010 г. № 345».
         главу 7   дополнить пунктом следующего содержания:

6)  Запрещается выпас немаркированных и не зарегистрированных в единой информационной системе учета и регистрации животных на территории  сельского поселения Малиновский сельсовет муниципального района Белебеевский  район Республики Башкортостан сельскохозяйственных животных.
Пункт 9.3 изложить в следующей редакции:

«9.3. За нарушение настоящих Правил, должностными лицами, наделенными  статьей 15.1 Кодекса Республики Башкортостан от 23 июня 2011 года № 413-з «Об административных правонарушениях» полномочиями составлять протокол в пределах своей компетенции, на владельца животного составляется протокол об административном правонарушении по ст. 7.3 Кодекса Республики Башкортостан от 23 июня 2011 года № 413-з «Об административных правонарушениях» с последующей передачей собранного материала в административную комиссию для рассмотрения и наложения штрафа». 

2. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой. 

3. Настоящее решение вступает в силу с момента обнародования на информационном  стенде  в здании администрации сельского Малиновский сельсовет муниципального района Белеебевский район Республики Башкортостан и на официальном сайте сельского поселения http://sp-malinovka.ru/ в сети Интернет.

.

Глава сельского поселении                                                           И.Г.Мухамадеев
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