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   Баш7ортостан Республика3ы                          Администрация Сельского поселения

   Б2л2б2й районыны8 муниципаль                    Малиновский сельсовет

   район Малиновка ауыл Советы                       муниципального района

   ауыл бил2ме3е хакими2те                               Белебеевский район

                                                                               Республики Башкортостан

  452021, Малиновка, М2кт2п ур,5                            452021,д.Малиновка,ул.Школьная,5

 КАРАР                                                                      ПОСТАНОВЛЕНИЕ
19 декабрь  2014 й.                  №64                                  19 декабря 2014г.

Об основных направлениях бюджетной и налоговой

политики сельского поселения Малиновский
сельсовет муниципального района Белебеевский район

Республики  Башкортостан на 2015 год

        В соответствии со статьей  13 Положения о бюджетном процессе в сельском поселении Малиновский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, во исполнении требований пункта 1 статьи 182 Бюджетного кодекса Российской Федерации, на основании статьи 37 Устава сельского поселения Малиновский  сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан,
п о с т а н о в л я ю:

     Утвердить Основные направления  бюджетной и налоговой политики сельского поселения Малиновский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2015 год (приложение).

Глава сельского поселения                                                       Р.Б. Шаймарданов                       

                                                                     Утверждены

                                                                                  постановлением  главы сельского поселения 

                                                                                  Малиновский сельсовет 
                                                                                  муниципального района

                                                                                  Белебеевский район 
                                                                                  Республики Башкортостан

                                                                                  от «19» декабря 2014 г. № 64     

 Основные цели и задачи бюджетной 

и налоговой политики на 2015 – 2017 годы
В целях реализации задач, поставленных Бюджетным посланием Президента Российской Федерации, продолжится проведение эффективной бюджетной политики, направленной на наращивание собственной доходной базы, снижение дотационности бюджета, обеспечение сбалансированности бюджета и проведение взвешенной долговой политики.

Достижению данных целей будут способствовать опережающие темпы социально-экономического развития сельского поселения Малиновский сельсовет, улучшение финансового состояния предприятий, снижение недоимки, повышение эффективности бюджетных расходов.

Приоритетом бюджетной и налоговой политики по-прежнему будет являться улучшение условий жизни населения сельского поселения, предоставление качественных муниципальных услуг населению.
Основные направления бюджетной политики на 2015-2017 годы.
Основными направлениями бюджетной политики являются:

-сохранение достигнутого уровня и качества жизни населения;

-повышение эффективности бюджетных расходов;

-обеспечение исполнения действующих расходных обязательств;

 Учитывая, что объем расходов  бюджета поселения ограничен его доходными возможностями, необходимо повысить результативность использования бюджетных ассигнований и сократить неэффективные расходы как на стадии определения направлений расходования бюджетных средств, так и в ходе исполнения бюджета поселения.

С целью повышения эффективности бюджетных расходов и обеспечения сбалансированности  бюджета поселения необходимо:

 
 - максимально сократить объем неэффективных расходов, определенных в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 15.04.2009 № 322 "О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28 июня 2007 г. № 825 "Об оценке эффективности деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации";

 
- совершенствовать систему мер социальной поддержки населения сельского поселения, в том числе за счет повышения ее адресности;

- обеспечить сокращение расходов бюджета поселения на потребление учреждениями поселения топливно-энергетических ресурсов за счет эффективного использования на основе внедрения энергоэффективных и энергосберегающих мероприятий во все сферы хозяйственной деятельности в соответствии с Федеральным законом от 23.11.2009 № 261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации";

- установить  контроль за недопущением образования кредиторской задолженности по расходным обязательствам;


- совершенствовать систему муниципальных закупок, обеспечивающую рациональное использование бюджетных средств, выполнение требований законодательства и формирующую реальный конкурентный режим при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд.


Основные направления налоговой политики на 2015-2017 годы.

Налоговая политика на 2015 год и среднесрочную перспективу должна быть ориентирована на создание максимально комфортных условий для улучшения экономической ситуации, на проведение сбалансированной налоговой политики и снижение налоговой нагрузки в пределах компетенции органов местного самоуправления, на  дальнейшее повышения эффективности налогового администрирования,  а также на дальнейшее снижение масштабов уклонения от налогообложения.

Необходима целенаправленная работа органов местного самоуправления по увеличению налогового потенциала территории, доходов бюджета и задействование всех имеющихся резервов. 

Осуществлению выполнения поставленных задач будет способствовать реализация всеми структурами сельского поселения  следующих мероприятий:

- продолжать активную работу по расширению налоговой базы путем привлечения организаций, осуществляющих деятельность на территории сельского поселения;

 
-  продолжить работу  по идентификации плательщиков земельного налога и учету для целей налогообложения всех земельных участков, находящихся в границах сельского поселения;

- выявить незарегистрированные  объекты недвижимого имущества; 

- осуществить полный учет объектов недвижимости юридических лиц; 

-обеспечить создание и поддержание в актуальном состоянии реестров муниципальной собственности, а также реестров заключенных договоров аренды имущества и земельных участков.

- проводить активную работу с организациями, осуществляющими деятельность на территории поселения, по вопросам повышения уровня оплаты труда не ниже прожиточного минимума, установленного в Республике Башкортостан.

Основные приоритеты бюджетных расходов
Формирование объема и структуры расходов местного бюджета на 2015 – 2017 годы будет осуществляться исходя из следующих основных подходов: 

3) уточнение базовых объемов бюджетных ассигнований на 2015 – 2017 годы с учетом индексации оплаты труда работников муниципальных учреждений с 1 октября 2014 г. на 5,0 процента,  с 1 сентября 2015 года – на 5 процентов; материальных затрат муниципальных казенных учреждений (за исключением аппарата управления) в 2014 году с учетом фактически сложившегося уровня инфляции в двух отчетных финансовых годах, в 2015 и 2016 годах – по 5 процентов соответственно;

4) оптимизация расходных обязательств.
При формировании расходов бюджета сельского поселения на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов будут использованы следующие новации:

индексация материальных затрат, исходя из фактически сложившегося уровня инфляции в двух отчетных финансовых годах, на уровень инфляции, используемый при формировании проекта федерального бюджета на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов;

сохранение на уровне текущего года расходов, направляемых муниципальным бюджетным учреждениям в форме субсидий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), за счет создания условий и стимулов для сокращения внутренних издержек и привлечения внебюджетных средств, а также использования минимальных нормативов финансовых затрат на оказание муниципальных услуг (за исключением расходов на заработную плату, которая будет рассчитана в соответствии с принятыми во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» решениями). 

При этом объем (количество единиц) оказания муниципальных услуг (работ) по видам будет рассчитан согласно проекту муниципального задания на оказание муниципальных услуг на 2015 год, формируемого с учетом оценки потребности в предоставлении муниципальных услуг, анализа выполнения задания за 2014 год и прогноза выполнения за 2015 год.
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