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Баш7ортостан Республика3ы                                                                    Совет    

    Б2л2б2й районыны8                                                                      сельского поселения
   муниципаль районы                                                              Малиновский сельсовет

     Малиновка ауыл                                                                   муниципального района

        Советы  уыл                                                                               Белебеевский район

бил2ме3е хакими2те                                                              Республики Башкортостан

 КАРАР                                                                                              РЕШЕНИЕ
27 июнь   2017й                                          №180                                   27 июня  2017г.

Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Малиновский сельсовет муниципального района Белебеевский район
Республики Башкортостан 

за 2016 год

Совет сельского поселения Малиновский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан 
р е ш и л:
1. Утвердить отчет об исполнении бюджета сельского поселения Малиновский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2016 год по доходам в сумме  3360357,07 рублей и по расходам в сумме 3473328,96 рублей с превышением  расходов над доходами (дефицит бюджета) в сумме 112971,89 рублей со следующими показателями по:

доходам бюджета сельского поселения Малиновский сельсовет  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2016 год по кодам классификации доходов бюджетов согласно приложению 1 к настоящему решению;

расходам бюджета сельского поселения Малиновский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан по ведомственной структуре расходов бюджета сельского поселения Малиновский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2016 год согласно приложению 2 к настоящему решению;

расходам бюджета сельского поселения Малиновский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2016 год по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджетов согласно приложению 3 к настоящему решению;
источникам финансирования дефицита бюджета сельского поселения Малиновский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2016 год по кодам классификации источников финансирования  дефицитов бюджетов согласно приложению 4 к настоящему решению;

2. Данное решение обнародовать в здании Администрации сельского поселения Малиновский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан и на официальном сайте Администрации сельского поселения Малиновский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.

Глава сельского поселения                                                  
И.Г.Мухамадеев   
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